

**БЕЛОРУССКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ  
ФАКУЛЬТЕТ ФИЛОСОФИИ И СОЦИАЛЬНЫХ НАУК**

**Кафедра социальной работы и реабилитологии**

Аннотация к дипломной работе

**ЛИЧНОСТНЫЙ ПРОФИЛЬ ПАЦИЕНТА И ЕГО ОТНОШЕНИЕ К  
БОЛЕЗНИ**

Сантарович

Екатерина Александровна

**Научный руководитель:**

Ачинович Тереза Иосифовна

старший преподаватель

Минск, 2023

## АННОТАЦИЯ

Личностный профиль пациента и его отношение к болезни: аннотация к дипломной работе: Екатерина Александровна Сантарович; факультет философии и социальных наук; кафедра социальной работы и реабилитологии; научный руководитель Ачинович Тереза Иосифовна, старший преподаватель

**Объект исследования** – отношение пациента к болезни.

**Предмет исследования** – взаимосвязь личностного профиля и отношения пациента к болезни.

**Цель исследования** – изучить личностный профиль и отношение пациента к болезни.

**Задачи исследования:**

1. Охарактеризовать содержание понятия «личностный профиль».
2. Раскрыть содержание понятия и типы переживания болезни.
3. Описать психологические особенности пациентов кардиологического профиля и пациентов с желудочно-кишечными заболеваниями.
4. Изучить сформированность личностного профиля и отношение пациента к болезни.
5. Определить различия в личностном профиле и отношении к болезни пациентов кардиологического профиля и пациентов с желудочно-кишечными заболеваниями.
6. Определить взаимосвязь личностного профиля и отношения к болезни пациентов кардиологического профиля и пациентов с желудочно-кишечными заболеваниями.

Дипломная работа включает в свою структуру следующие элементы: введение, основную часть, состоящую из двух глав, заключение, список использованных источников из 50 наименований. Общий объем дипломной работы 67 страниц.

В первой главе раскрываются содержание понятий: личностный профиль и типы переживания болезни, описываются психологические особенности пациентов кардиологического профиля и пациентов с желудочно – кишечными заболеваниями. Исследуется сформированность личностного профиля и отношения пациента к болезни.

Во второй главе определяются: различия и взаимосвязь в личностном профиле и отношении к болезни пациентов кардиологического профиля и пациентов с желудочно-кишечными заболеваниями.

Выводы имеют практическую значимость и могут быть использованы в качестве базы исследовательской, аналитической и проектной деятельности медицинскими психологами при организации коррекционной работы по формированию адекватного реагирования в ситуации болезни, у пациентов с

кардиологическими и желудочно – кишечными заболеваниями и разработке конкретных рекомендаций и памяток.